

省博物馆换名字啦

更名后包括新馆区和老馆区

星报讯(记者 俞宝强) 日前,省编办发《关于同意省博物馆更名及增加事业编制的批复》(皖编办[2011]39号),根据2010年12月28日省编委会议研究决定,同意安徽省博物馆更名为安徽博物院,并相应增加事业编制。

更名后的安徽博物院,包括了新馆区和老馆区,面积由原来的21万平方米扩大到62万平方米,展厅面积由原来的6000平方米扩大到16万平方米,新增展览8个。新馆陈列将从多侧面综合展示安徽的历史文化亮点,包括一个基本陈列——安徽历史文化陈列,四大特色陈列。老馆陈列则以安徽近现代特色专题、安徽建设成就及潘玉良作品为主,以临时展览为辅。

亳州发现汉代砖墓

星报讯(殷艳萍 侯永 记者 李尚辉) “这是啥啊?好像是座墓葬吧!”日前,亳州市谯城区谯东镇大寺丁庄,几名工人在涡河岸边发现了一座疑似墓葬的穴洞。该市文物处工作人员闻讯后立即赶往现场。经现场勘查,该墓是双室砖墓,墓长2.25米,墓单室宽0.73米,墓高0.75米。经清理,墓内出土器物有五铢钱、“大钱五十”数枚、铜带钩一个、小铁刀一把(已腐蚀)。墓周围和墓内乱土中发现有许多碎陶片、贝壳等。目前,专家鉴定得出初步结论:从墓葬内器物及墓的形制看,该墓葬应是汉代砖墓,墓主人是当时的小康人家。这座墓葬的出现也从一个侧面佐证了大寺丁庄在汉代时期曾经有过建筑群。

手机抽查近三成不合格

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从省工商局获悉,该局近日抽查了合肥市12个经销单位的30组移动电话机,涉及北京、四川、辽宁、浙江、上海、广东等6个省市的29家生产企业。从检验结果来看,27%的手机不合格,“波导”、“大显”等品牌“榜上有名”。

据悉,对本次监测中发现的不合格商品,安徽省工商局已责成相关地方工商局依法查处,并监督经营者整改。

留意身边是否有这两类山寨产品

星报讯(张颖 记者 李婉婷) “农达”和“正新”两个注册商标屡被假冒,去年底,国家工商总局就出台了《关于保护“农达”注册商标有关问题的通知》和《关于保护“正新”注册商标有关问题的通知》两个相关文件。记者昨天从省工商局了解到,在我省开展的查处侵犯“农达”、“正新”注册商标专用权的专项执法行动中,共查处案件数十起,已查获案值近三万元。

我省高职自主招生再扩容

招生院校今年有望再增加,历届生等将首次允许报考

星报讯(记者 桑红青) 日前,教育部发布通知称,今年将继续扩大高招院校自主招生规模,并首次将国家骨干高职院校列入申请范围,全国将有200所高职院校可申报自主招生。这就意味着我省今年将再有五所院校符合自主招生申报条件,如果条件成熟,也可以自主招生,被录取的学生可以不再参加高考。

五所高职院校有望申请自主招生

日前,教育部发布通知,2011年将进一步扩大国家示范性高职院校自主招生试点单位和招生人数。今年,已列入“国家示范性高等职业院校建设计划”的示范和骨干高职院校立项建设单位的共200所高校都可以参与申报。安徽机电职业技术学院、安徽电气工程职业技术学院、安徽商贸职业技术学院、安徽交通职业技术学院、阜阳

职业技术学院等五所院校为国家骨干高职院校,依照教育部文件规定,我省今年将再有五所高职院校符合申请条件。

被录取考生可以不参加高考

据介绍,教育部提出的高职院校自主招生问题,我省从2009年已经开始实施,经教育部批准,芜湖职业技术学院从2009年已经开始实行自主招生,成为第一批自主招生院校;去年,芜湖职业技术学院、安徽职业技术学院和安徽水利水电职业技术学院等3所高职院校已经实行单独招生,预计今年三所院校自主招生还将会扩大招生规模。

依照教育部规定,国家骨干高职院校今年起也可申请自主招生,具有申报单独招生资格的高职院校将在2月20日前将以安排的自主招生计划数和自主招生的专业

上报教育部备案,我省今年将有五所国家骨干高职院校符合申报条件。另一个值得关注的是,今年高职自主招生将扩大招生对象范围,除应届高中毕业生外,允许中职毕业生(含应届)、具有高中学历的复转军人报考。

据悉,高职自主招生,是指由学校自主进行入学测试、自主确定入学标准、自主实施招生录取,考生参加院校自主招生测试合格后,可直接被录取,不用再参加高考。

今年高考国内院校新增140个本科专业

又讯(记者 桑红青) 记者昨天从有关部门获悉,今年高考国内高校将新增140个本科专业,其中合肥工业大学新增了物联网工程、安徽大学新增了新能源材料与器件等专业,今年秋季将开始招生。



清代虎皮

昨日,记者在休宁县见明堂民俗博物馆拍摄到的清代华南虎皮。

据专家鉴定,此张华南虎皮来自清代道光十七年,距今已有170多年,仍然毛色纯正、皮毛光亮,属国家一级文物。从虎皮判定,这只老虎有2米长,为成年华南虎。

黄俊军 记者 陈明文/图

合肥: 今明两天最低有6折机票



星报讯(李群 刘显华 记者 王玉) 进入春运,出行的乘客较多,机票也在不经意

间全面价格回升。昨日,记者从东航安徽分公司了解到,今明两日,合肥飞往成都、广州、昆明最低有6折机票,合肥飞往北京正月十六、十七的早上航班有6折机票。

在汽车方面,昨日呈现出的客流较为平稳。据车站负责人介绍,选择汽车出行

的大多是中短途,目前从车站出发的大多还是外出务工流,即将到来的元宵节,估计客流会很猛,但是因为元宵节时间短,私家车出行届时也会很“疯狂”。针对这种情况,汽车站已经做好预备方案,客流高峰时,车站将会循环发车。

亳州: 50多个抗旱小分队保供电



星报讯(刘勤利 记者 李尚辉 任杰) 自去年9月下旬以来,皖北地区基本没有有效降雨,累计降雨量不到常年同期的10%,为1953年以来的最少降雨量。加之近期气温升高,蒸发量较大,土壤墒情持

续下降,在地作物普遍受旱,皖北地区出现了极为严重的秋冬春连旱。近日,虽然普降中雪,但并没有根本解决小麦的旱情。

昨天,在亳州市谯城区观堂镇的孙庄村,村干部鲁振华望着正在帮村民浇地的身穿黄马甲的供电工作人员感动地说:“这些供电小分队的队员们一大早来到我们村,帮助我们接电,帮助孤寡老人接管子,小分队

非常辛苦,我们也非常满意。”

针对持续的干旱,亳州市供电部门积极行动起来,投身到抗旱保苗之中。据了解,近一段时间来,亳州市供电部门成立了50多个抗旱小分队,深入到一线帮助农民抗旱。谯城供电部门在抗旱期间服务电话24小时保持畅通,努力做到“电话叫电工到”。

滨湖世纪城物业,为安徽第一大盘“管好家”

世纪金源作为大盘时代的先行者,一直致力于完美舒适生活的营造。“我们造城”,就是要建造与居者共尊、与城市同荣、与未来同步的经典作品,而优秀的物业管理无疑为这些经典作品锦上添花。对于广大业主来说,入住新居后服务好才是最好。

世纪金源集团旗下的世纪城物管公司

拥有20年服务经验,在行业中享有极高的声誉和名望。在合肥,滨湖世纪城物业将为滨湖世纪城数万业主的安居乐业提供最贴心的物管服务。

世纪城物管公司隶属世纪金源集团旗下,是与集团的房地产业同步发展并逐步壮大的,目前从业人员超过万人,管理的物业面积达数千万平方米,各物业公司相

关住宅项目得到市级以上的嘉奖近百项。

世纪城物管公司引进了大量具有物业管理实践的专业人才,建立了一支专业化的物业管理队伍。通过实行专业化、社会化、企业化和规范化的管理,以丰富的管理经验、雄厚的技术实力,在提供优质服务 and 塑造优美环境奉献给业主和住户的同时,也赢得了良好的市场声誉。

世纪城物管公司秉承创新、人性、科学的管理理念,通过量化各工作步骤,规范日常操作标准,实践24小时无缝隙管理,为广大业主提供了持久优质的服务。

世纪城物管公司始终执着于“以情服务”的理念,用规范的服务体系、细致的服务态度来赢得广大业主的认可,为业主所购物业的保值升值提供坚实保障。